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ATA DA NONA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no 
dia seis de junho dois mil 
e onze, sob a 
Presidência do Sr. Ver. 
Edson da Silva 
Mezencio.  
 

                                            Aos seis dias do mês de junho do 
ano de dois mil e onze, às vinte horas, nas dependências da 
Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, 
localizado na Rua José Rodrigues Palhares, número cento e 
dezessete, foi realizada a Nona Sessão Ordinária, com a 
presença dos Senhores Vereadores: Edson da Silva Mezencio, 
João Roberto Alves dos Santos Júnior, José Mário Castaldi, Luis 
Roberto Daldegan Broglio, Marcelo Eduardo Rissato, Marcelo 
Simão, Norma Jamus Villela, Paulo César Missiatto e Paulo 
Henrique de Melo. Foram convocados para prestarem seus 
serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta 
Edilidade: Dr. Daniel César Lencioni, Dr. Edson Viviani, Wilson 
Zorzi e Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro. Conforme o 
disposto na Resolução nº. 003/2010, de 16/09/2010, a 
gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como este 
relatório, encontra-se arquivados em meio digital e em mídia 
– DVD no Sistema de Ata Eletrônica na Diretoria Legislativa da 
Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro. O Sr. 
Presidente, Vereador Edson da Silva Mezencio declara 
abertos os trabalhos da presente Sessão e solicita ao 2º 
Secretário para que proceda a chamada dos Srs. 
Vereadores. Após verificar em Plenário a existência de 
número legal, o Sr. Presidente solicita a apresentação do Hino 
Nacional Brasileiro e o Hino de Santa Rita do Passa Quatro. Em 
seguida, consulta o Plenário se o mesmo concorda com a 
dispensa da leitura da Ata da Sessão anterior, sendo aceita 
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foi a  mesma  aprovada.  Em seguida, o Sr. Presidente, solicita 
um minuto de silêncio pelo falecimento das seguintes 
pessoas: Maria Sueli Correa Augusto; Minervina da Silva; 
Manoel Rosa; Julia Simão Luciano; Maria Lucia Porteiro 
Formoso; Margarida Pereira Belini; Teresa Donizetti de Paula 
Campos; Ercília Acherman Palma de Souza; Clara de Jesus 
Rodrigues Cardoso e Silva; Ivo Sambonovich; José Flavio 
Arruda; Leonor Colucci ; Sérgio Risso; Sérgio de Oliveira Alves; 
Aparecido Martins; Antonio Moacir Clemente; Osvaldo 
Aparecido Ferronato e Arthur Vila Real Filho, ocorrido 
recentemente. Logo após, solicita ao 1º Secretário da Mesa, 
Ver. João Roberto Alves dos Santos Júnior, para que proceda 
a leitura do material referente ao Expediente, sendo: 1)-  
Ofício nº. 038/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
enviando Projeto de Lei Complementar nº. 005/11, o qual Cria 
vagas no Quadro do Magistério Municipal de Santa Rita do 
Passa Quatro. O referido Projeto de Lei Complementar será 
encaminhado às Comissões de Justiça e Redação, e de 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, 
para estudos e análise; 2)- Ofício nº. 033/11, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, enviando Projeto de Lei 028/11, o qual 
Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para elaboração e 
execução da Lei Orçamentária para o exercício financeiro 
do ano 2.012, e dá outras providências. O referido Projeto de 
Lei será encaminhado às Comissões de Justiça e Redação, e 
de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, 
para estudos e análise; 3)- Ofício nº. 042/11, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, enviando Projeto de Lei 029/11, o qual 
Autoriza a cessão de área para uso e dá outras providências. 
O referido Projeto de Lei será encaminhado às Comissões de 
Justiça e Redação, e de Política Urbana, Rural e de Meio 
Ambiente, para estudos e análise; 4)- Ofício nº. 043/11, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando Projeto de Lei 
030/11, o qual Autoriza o Executivo Municipal a conceder 
Subvenção Social a “Casa de Apoio ao Drogado e 
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Alcoólatra de Santa Rita do Passa Quatro – C.A.D.A. O 
referido Projeto de Lei será encaminhado às Comissões de 
Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública, e de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo  para estudos e análise; 5)- Ofício 
nº. 044/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando 
Projeto de Lei 031/11, o qual Autoriza a venda de veículos  
inservíveis. O referido Projeto de Lei será encaminhado às 
Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, 
Economia e Administração Pública, e de Política Urbana, 
Rural e de Meio Ambiente, para estudos e análise;  6)- Ofício 
nº. 045/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando 
Projeto de Lei 032/11, o qual Autoriza o Executivo Municipal a 
conceder subvenção social à Sociedade Portuguesa de 
Beneficência Hospital Imaculada Conceição e Sociedade 
Beneficente e Hospital Santa Casa de Misericórdia de 
Ribeirão Preto, visando o desenvolvimento do Programa 
Estadual “PRÓ-SANTA CASA II”, e dá outras providências. O 
referido Projeto de Lei será encaminhado às Comissões de 
Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública, e de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 7)- Projeto 
de Lei nº. 033/11, de autoria da Mesa da Câmara Municipal, 
o qual Declara de Utilidade Pública a “Associação União 
Novos Tempos” . O referido Projeto de Lei será encaminhado 
às Comissões de Justiça e Redação, de Política Social, 
Educação, Cultura, Esporte e Turismo, e de Política Urbana, 
Rural e de Meio Ambiente, para estudos e análise;  8)- Ofícios 
números: 037 e 040/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando os Balancetes da Receita e Despesa desta 
Municipalidade, referente aos meses de janeiro e fevereiro de 
2011. Os referidos Balancetes ficarão arquivados na 
Secretaria desta Casa à disposição dos Srs. Vereadores; 9)- Sr. 
Prefeito Municipal, encaminha à esta Casa de Leis, conforme 
estabelece a Lei nº 1938, de 30 de outubro de 1991,  
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documentação referente às Licitações realizadas por esta 
Municipalidade. As referidas licitações ficarão arquivadas na 
Secretaria desta Casa à disposição de todos; 10)- 
Requerimentos apresentados pela Mesa da Câmara 
Municipal, números:  010/11, Requerendo à Mesa, após 
ouvido o Plenário, Voto de Aplausos e Congratulações aos 
integrantes da recém-eleita diretoria do CONSEG – Conselho 
Comunitário de Segurança de Santa Rita do Passa Quatro, 
com expectativa de feliz gestão no desempenho da 
importante missão assumida. Submetido em Discussão e 
Votação foi o mesmo aprovado por unanimidade; 011/11, 
Requerendo à Mesa, após ouvido o Plenário,  votos de 
Aplausos e Congratulações aos funcionários Agentes de 
Controle de Vetores (Dengue) lotados no Centro de Saúde II. 
Submetido em Discussão e Votação foi o mesmo aprovado 
por unanimidade; 11)- Requerimentos apresentados pelo Sr. 
Ver. Paulo César Missiatto, números: 012/11, Requerendo à 
Mesa, após as formalidades regimentais e ouvido o Plenário, 
com fundamento no Artigo 5º, XXXIII, da Constituição Federal, 
combinado com o art. 7º, IX e XVI, da Lei Orgânica do 
Municipal, e art. 105, VI, do Regimento Interno desta Câmara 
Municipal, para que o Chefe do Executivo Municipal informe 
esta Casa de Leis, sobre os seguintes questionamentos, 
alusivos ao Distrito Industrial desta cidade: Quais as firmas que 
foram beneficiadas com a doação de terrenos para 
edificação de indústrias no local; Qual a finalidade de cada 
uma e qual o prazo para a edificação dos respectivos 
prédios. Submetido em Votação, foi o mesmo aprovado por 
unanimidade; 013/11, Requerendo à Mesa, após as 
formalidades regimentais e ouvido o Plenário, com 
fundamento no Artigo 5º, XXXIII, da Constituição Federal, 
combinado com o art. 7º, IX e XVI, da Lei Orgânica do 
Municipal, e art. 105, VI, do Regimento Interno desta Câmara 
Municipal, ao Chefe do Executivo Municipal, que apresente 
em planilha de Excel atualizada, informação sobre o número 
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dos cargos em comissão em exercício nesta Municipalidade, 
apresentando listagem com nome, cargo, salários, 
gratificação (em reais), departamento onde está alocado o 
servidor comissionado, bem como horário de trabalho em 
que se encontra cumprindo suas tarefas. Submetido em 
Votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade; 12)- 
Requerimento apresentado pelo Sr. Ver. Marcelo Simão, 
número: 014/11, Requerendo à Mesa, após as formalidades 
regimentais e ouvido o Plenário, Votos de Aplausos e 
Congratulações ao santarritense GUILHERME MANARIN, 
engenheiro civil, formado pelo Centro Universitário “Moura 
Lacerda” de Ribeirão Preto, que recebeu homenagem do 
Conselho Regional de Engenharia, intitulado Prêmio Crea-SP 
de Formação Profissional – Formandos 2010. Submetido em 
Discussão e Votação foi o mesmo aprovado por 
unanimidade;  13)- Requerimento apresentado pelo Sr. Ver 
Luis Roberto Daldegan Broglio, números: 015/11, à Mesa, após 
as formalidades regimentais e ouvido o Plenário, com 
fundamento no Artigo 5º, XXXIII, da Constituição Federal, 
combinado com o art. 7º, IX e XVI, da Lei Orgânica do 
Municipal, e art. 105, VI, do Regimento Interno desta Câmara 
Municipal, ao Chefe do Executivo Municipal, solicitando seja 
informado a esta Casa de Leis qual o sistema que é usado 
para registrar as reuniões realizadas pelos Conselhos da 
Municipalidade, bem como das audiências públicas. 
Submetido em Votação, foi o mesmo aprovado por 
unanimidade; 14)- Requerimento apresentado pela Srª. 
Vereadora Norma Jamus Villela, número: 016/11, Requerendo 
na forma regimental ao Excelentíssimo Senhor Presidente da 
Câmara Municipal, após ouvido o Plenário, o ADIAMENTO da 
discussão do Projeto Lei Complementar nº 004/11, antes do 
seu encerramento, pelo prazo de 05 (cinco) dias, ressaltando 
que tal propositura não encontra tramitando nesta Casa de 
Leis sob regime de urgência. O referido Requerimento foi 
deferido pelo Sr. Presidente na mesma data; 14)- Indicações 
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apresentadas pelo Vereador Luis Roberto Daldegan Broglio, 
números: 044/11,  Indicando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal estudar a possibilidade de se providenciar o 
transporte dos alunos da zona rural para virem em um único 
período, ou seja, no período da tarde, o que trará em 
conseqüência, economia ao Departamento a que estão 
afetos e conseqüentemente menor desgaste no transporte 
que se faz atualmente; 045/11,  Indicando ao Excelentíssimo. 
Sr. Prefeito Municipal, estudar a possibilidade de doação de 
área para construção da sede própria da policia civil de 
nossa cidade. As Indicações acima referidas serão 
encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal para as 
providências cabíveis; 15)- Ofício nº. 10/11, de autoria do 
Presidente da Associação Cultural Waldomiro de Freitas 
Sant’Anna, Sr. Antonio Centenário, ref. Contrato de 
transmissão das Sessões da Câmara Municipal de Santa Rita 
do Passa Quatro-SP. As referidas informações ficarão 
arquivadas na Secretaria desta Câmara à disposição dos Srs. 
Vereadores; 16)- Informações sobre a liberação de recursos 
financeiros do Fundo Municipal de Saúde e do  Fundo 
Nacional de Desenvolvimento da Educação de Santa Rita do 
Passa Quatro. As referidas informações ficarão à disposição 
de todos na Secretaria desta Casa. Terminado o Material do 
Expediente o Sr.  Presidente oferece a Palavra aos oradores 
inscritos e fazem uso da mesma os Srs. Vereadores: Luis 
Roberto Daldegan Broglio, Norma Jamus Villela, Paulo César 
Missiatto, Marcelo Simão e José Mário Castaldi. Foram 
solicitados apartes pelos Srs. Vereadores: Norma Jamus Villela 
e João Roberto Alves dos Santos Júnior. Ninguém mais 
desejando fazer uso da Palavra, passa-se à Ordem do Dia 
constando o seguinte: Segunda Discussão e Votação dos 
Projetos de Lei Complementares números: 002/11, o qual 
Dispõe sobre alteração no Plano de Carreira e Remuneração 
do Magistério Público Municipal da Estância Climática de 
Santa Rita do Passa Quatro. A Comissão de Justiça e 
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Redação apresentou Emenda substitutiva ao referido Projeto 
de Lei Complementar, pelos motivos de elaboração técnica 
e jurídica. Submetida em Segunda Discussão e Votação, foi à 
mesma aprovada por unanimidade. Logo após, solicitaram a 
palavra os Srs. Vereadores: Marcelo Simão e Norma Jamus 
Villela e após ser amplamente discutido por todos os Srs. 
Vereadores, o Sr. Presidente coloca em Segunda Votação o 
Projeto de Lei Complementar nº. 002/11, sendo o mesmo 
rejeitado por unanimidade, em Segunda Votação; 003/11, o 
qual Altera o Parágrafo Único do art. 1º, da Lei nº 2.811, de 04 
de março de 2009. A Comissão de Justiça e Redação 
apresentou Emenda Aditiva ao referido Projeto de Lei 
Complementar, pelos motivos de elaboração técnica e 
jurídica. Submetida em Segunda Discussão e Votação, foi à 
mesma aprovada por unanimidade. Logo após, solicitou a 
palavra o Sr. Vereador Marcelo Simão para manifestar-se. Em 
seguida, o Sr. Presidente coloca em Segunda Votação o 
Projeto de Lei Complementar nº. 003/11, sendo o mesmo 
aprovado pela maioria, com os votos contrários dos Srs. 
Vereadores:  Marcelo Simão e Paulo César Missiatto; 006/11, o 
qual Cria cargos e vagas no Quadro de Pessoal da Prefeitura 
Municipal de Santa Rita do Passa Quatro. Submetido em 
Segunda Discussão e Votação Única foi o mesmo aprovado 
por unanimidade. Nada mais havendo para tratar, convoca 
os Srs. Vereadores para a  10ª Sessão Ordinária, a ser realizada 
no dia 20 de junho de 2.011, às 20 horas para: Primeira 
Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar 
número: 005/11, o qual Cria vagas no Quadro do Magistério 
Municipal de Santa Rita do Passa Quatro; Discussão e 
Votação Única: dos Projetos de Lei números: 029/11, o qual 
Autoriza a cessão de área para uso e dá outras providências; 
030/11, o qual Autoriza o Executivo Municipal a conceder 
Subvenção Social a “Casa de Apoio ao Drogado e 
Alcoólatra de Santa Rita do Passa Quatro – C.A.D.A; 031/11, o 
qual Autoriza a venda de veículos inservíveis; 032/11, o qual 
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Autoriza o Executivo Municipal a conceder subvenção social 
à Sociedade Portuguesa de Beneficência Hospital Imaculada 
Conceição e Sociedade Beneficente e Hospital Santa Casa 
de Misericórdia de Ribeirão Preto, visando o desenvolvimento 
do Programa Estadual “PRÓ-SANTA CASA II”, e dá outras 
providências; 033/11, de autoria da Mesa da Câmara 
Municipal, o qual Declara de Utilidade Pública a “Associação 
União Novos Tempos”, e declara encerrada a presente 
Sessão, lavrando-se esta Ata que após ser submetida à 
apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela 
Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 20 de junho de 
2.011.                 
 
 
 

Ver. Edson da Silva Mezencio 
                                               Presidente 
 
 
 
Ver. João Roberto A. S. Júnior           Ver. Luis Roberto D. Broglio    
            1º. Secretário                                      2º Secretário. 
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9ª  SESSÃO ORDINÁRIA 
 

        06/06/2.011 
 

Pauta do Expediente e das Proposituras 
 
 

 
Projeto de Lei Complementar nº. 005/11, o qual Cria vagas no 
Quadro do Magistério Municipal de Santa Rita do Passa 
Quatro;  
 
Projeto de Lei 028/11, o qual Dispõe sobre as diretrizes 
orçamentárias para elaboração e execução da Lei 
Orçamentária para o exercício financeiro do ano 2.012, e dá 
outras providências; 
 
Projeto de Lei 029/11, o qual Autoriza a cessão de área para 
uso e dá outras providências; 
 
Projeto de Lei 030/11, o qual Autoriza o Executivo Municipal a 
conceder Subvenção Social a “Casa de Apoio ao Drogado e 
Alcoólatra de Santa Rita do Passa Quatro – C.A.D.A.; 
 
Projeto de Lei 031/11, o qual Autoriza a venda de veículos  
inservíveis; 
 
Projeto de Lei 032/11, o qual Autoriza o Executivo Municipal a 
conceder subvenção social à Sociedade Portuguesa de 
Beneficência Hospital Imaculada Conceição e Sociedade 
Beneficente e Hospital Santa Casa de Misericórdia de 
Ribeirão Preto, visando o desenvolvimento do Programa 
Estadual “PRÓ-SANTA CASA II”, e dá outras providências; 
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Projeto de Lei nº. 033/11, de autoria da Mesa da Câmara 
Municipal, o qual Declara de Utilidade Pública a “Associação 
União Novos Tempos”; 
 
Ofícios números: 037 e 040/11, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando os Balancetes da Receita e 
Despesa desta Municipalidade, referente aos meses de 
janeiro e fevereiro de 2011; 
 
Sr. Prefeito Municipal, encaminha à esta Casa de Leis, 
conforme estabelece a Lei nº 1938, de 30 de outubro de 1991,  
documentação referente às Licitações realizadas por esta 
Municipalidade; 
 
Requerimentos apresentados pela Mesa da Câmara 
Municipal, números:  010/11, Requerendo à Mesa, após 
ouvido o Plenário, Voto de Aplausos e Congratulações aos 
integrantes da recém-eleita diretoria do CONSEG – Conselho 
Comunitário de Segurança de Santa Rita do Passa Quatro, 
com expectativa de feliz gestão no desempenho da 
importante missão assumida; 011/11, Requerendo à Mesa, 
após ouvido o Plenário,  votos de Aplausos e Congratulações 
aos funcionários Agentes de Controle de Vetores (Dengue) 
lotados no Centro de Saúde II; 
 
Requerimentos apresentados pelo Sr. Ver. Paulo César 
Missiatto, números: 012/11, Requerendo à Mesa, após as 
formalidades regimentais e ouvido o Plenário, com 
fundamento no Artigo 5º, XXXIII, da Constituição Federal, 
combinado com o art. 7º, IX e XVI, da Lei Orgânica do 
Municipal, e art. 105, VI, do Regimento Interno desta Câmara 
Municipal, para que o Chefe do Executivo Municipal informe 
esta Casa de Leis, sobre os seguintes questionamentos, 
alusivos ao Distrito Industrial desta cidade: Quais as firmas que 
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foram beneficiadas com a doação de terrenos para 
edificação de indústrias no local; Qual a finalidade de cada 
uma e qual o prazo para a edificação dos respectivos 
prédios; 013/11, Requerendo à Mesa, após as formalidades 
regimentais e ouvido o Plenário, com fundamento no Artigo 
5º, XXXIII, da Constituição Federal, combinado com o art. 7º, 
IX e XVI, da Lei Orgânica do Municipal, e art. 105, VI, do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, ao Chefe do 
Executivo Municipal, que apresente em planilha de Excel 
atualizada, informação sobre o número dos cargos em 
comissão em exercício nesta Municipalidade, apresentando 
listagem com nome, cargo, salários, gratificação (em reais), 
departamento onde está alocado o servidor comissionado, 
bem como horário de trabalho em que se encontra 
cumprindo suas tarefas; 
 
Requerimento apresentado pelo Sr. Ver. Marcelo Simão, 
número: 014/11, Requerendo à Mesa, após as formalidades 
regimentais e ouvido o Plenário, Votos de Aplausos e 
Congratulações ao santarritense GUILHERME MANARIN, 
engenheiro civil, formado pelo Centro Universitário “Moura 
Lacerda” de Ribeirão Preto, que recebeu homenagem do 
Conselho Regional de Engenharia, intitulado Prêmio Crea-SP 
de Formação Profissional – Formandos 2010; 
 
Requerimento apresentado pelo Sr. Ver Luis Roberto 
Daldegan Broglio, números: 015/11, à Mesa, após as 
formalidades regimentais e ouvido o Plenário, com 
fundamento no Artigo 5º, XXXIII, da Constituição Federal, 
combinado com o art. 7º, IX e XVI, da Lei Orgânica do 
Municipal, e art. 105, VI, do Regimento Interno desta Câmara 
Municipal, ao Chefe do Executivo Municipal, solicitando seja 
informado a esta Casa de Leis qual o sistema que é usado 
para registrar as reuniões realizadas pelos Conselhos da 
Municipalidade, bem como das audiências públicas; 
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Requerimento apresentado pela Srª. Vereadora Norma Jamus 
Villela, número: 016/11, Requerendo na forma regimental ao 
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal, após 
ouvido o Plenário, o ADIAMENTO da discussão do Projeto Lei 
Complementar nº 004/11, antes do seu encerramento, pelo 
prazo de 05 (cinco) dias, ressaltando que tal propositura não 
encontra tramitando nesta Casa de Leis sob regime de 
urgência; 
 
Indicações apresentadas pelo Vereador Luis Roberto 
Daldegan Broglio, números: 044/11, Indicando ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal estudar a 
possibilidade de se providenciar o transporte dos alunos da 
zona rural para virem em um único período, ou seja, no 
período da tarde, o que trará em conseqüência, economia 
ao Departamento a que estão afetos e conseqüentemente 
menor desgaste no transporte que se faz atualmente; 045/11,  
Indicando ao Excelentíssimo. Sr. Prefeito Municipal, estudar a 
possibilidade de doação de área para construção da sede 
própria da policia civil de nossa cidade; 
 
Ofício nº. 10/11, de autoria do Presidente da Associação 
Cultural Waldomiro de Freitas Sant’Anna, Sr. Antonio 
Centenário, ref. Contrato de transmissão das Sessões da 
Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro-SP; 
 
Informamos a liberação de recursos financeiros do Fundo 
Municipal de Saúde e do  Fundo Nacional de 
Desenvolvimento da Educação de Santa Rita do Passa 
Quatro. As referidas informações ficarão à disposição de 
todos na Secretaria desta Casa. 
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Pauta da Ordem do Dia 

 
 

Segunda Discussão e Votação dos Projetos de Lei 
Complementares, números:  
 
002/11, o qual Dispõe sobre alteração no Plano de Carreira e 
Remuneração do Magistério Público Municipal da Estância 
Climática de Santa Rita do Passa Quatro; 
 
003/11, o qual Altera o Parágrafo Único do art. 1º, da Lei nº 
2.811, de 04 de março de 2009; 
 
006/11, o qual Cria cargos e vagas no Quadro de Pessoal da 
Prefeitura Municipal de Santa Rita do Passa Quatro; 
 
 
 


